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Este catálogo agrupa toda la información disponible sobre las  
Batidoras de Vaso que se distribuyen en España, según la facilitan sus 
respectivos fabricantes. Esta información incluye productos,  
modelos, características técnicas y precios.

Los precios indicados en este catálogo son los Precios de Venta 
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado, 
dejándolos obsoletos. Consúltanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelería10.com mejoramos con 
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este 
catálogo.

Las marcas de la sección Batidoras de Vaso que forman parte de este 
catálogo son:

Sólo una cuidada selección de los mejores productos de este catálogo 
están incluidos en Hostelería10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no 
encuentras el que buscas, escríbenos a contacto@hosteleria10.com 
o llámanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.

Bartscher

Blendtec

Casfri

Clima Hostelería

Due Effe

Easyline

Eutron

Granita

Hamilton

Irimar

Maquinox

Pujadas

Sammic

Savemah

Tecno Sistema

Udex

https://hosteleria10.com/maquinaria/batidoras-de-vaso/
https://hosteleria10.com/maquinaria/batidoras-de-vaso/
mailto:contacto%40hosteleria10.com


150159

150151

A135034

 • Diseño cuchilla Acero inoxidable 18/10
• Material vaso Plástico
• Capacidad 3,2 litro(s)
• Volumen de relleno 2,15 litro(s)
• Velocidad máx. 6073 r.p.m
• Regulación de velocidad 3 niveles
• Función de pulsación Sí
• Interruptor de seguridad En la tapa
• Potencia nominal 1 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 215 x prof. 215 x al. 460 mm
• Peso 3,2 kg

Licuadora multiusos PVP* 149,- € GTIN 4015613632902

El potente motor y el sencillo manejo de esta licuadora facilitan la preparación de 
smoothies, sopas, cocktails, salsas, aderezos y postres.

• Material Plástico (ABS)
• Diseño cuchilla Acero inoxidable
• Material vaso Plástico
• Capacidad 2,5 litro(s)
• Volumen de relleno 2 litro(s)
• Velocidad máx. 25000 r.p.m
• Regulación de velocidad Mediante regulador de velocidad
• Función de pulsación Sí
• Interruptor de seguridad Sí
• Incluye 1 maja
• Potencia nominal 1,5 kW | 230 V | 50/60 Hz
• Medidas an. 225 x prof. 225 x al. 555 mm
• Peso 4,45 kg

Licuadora Pro 2,5L PVP* 239,- € GTIN 4015613671123

Ya se trate de refrescantes batidos, deliciosos smoothies o, simplemente, frutas y 
verduras trituradas, en el recipiente de vidrio de 1,5litros se pueden picar y hacer puré 
una amplia variedad de alimentos en 2 niveles u, opcionalmente, mediante la función de 
pulsación.

• Diseño cuchilla Acero inoxidable
• Material vaso Vidrio
• Capacidad 1,8 litro(s)
• Volumen de relleno 1,5 litro(s)
• Velocidad máx. 22000 r.p.m
• Regulación de velocidad 2 niveles
• Función de pulsación Sí
• Interruptor de seguridad Sí
• Potencia nominal 0,5 kW | 230 V | 50 Hz
• Medidas an. 187 x prof. 197 x al. 391 mm
• Peso 3 kg

Licuadora 1,5L PVP* 51,- € GTIN 4015613734538

Batidoras

PVP = precio de venta al público solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.   |   Reservamos el derecho de realizar cambios técnicos.
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PRO TOUCH 2,5L PRO XTRA 2,5L

150175

Sus 30.000 revoluciones por minuto ya hacen de esta licuadora un aparato muy potente. 
Además, hay que añadir sus 3 programas preconfigurados y la función de pulsación que, 
junto con un alto rendimiento, permiten la preparación rápida y sin complicaciones de 
smoothies, sopas, salsas, bebidas heladas, hielo picado, etc.

• Diseño cuchilla Acero inoxidable
6 hojas

• Material vaso Plástico
• Capacidad 2,6 litro(s)
• Volumen de relleno 2 litro(s)
• Velocidad máx. 30000 r.p.m
• Regulación de velocidad Continua
• Programas Smoothies / zumos

Sopas / salsas
Hielo picado / bebidas heladas

• Función de pulsación Sí
• Interruptor de seguridad En el recipiente
• Incluye 1 maja
• Potencia nominal 2,2 kW | 230 V | 50/60 Hz
• Medidas an. 220 x prof. 215 x al. 485 mm
• Peso 5,2 kg

Licuadora 2,6L PVP* 205,- € GTIN 4015613735924

La potente batidora con tapa insonorizada permite preparar smoothies, batidos, 
cócteles, sopas, postres y también hielo picado. En la cocina y, sobre todo, en la 
zona del mostrador, los usuarios y los clientes agradecen que las máquinas trabajen 
silenciosamente.

• Material Plástico (ABS)
• Diseño cuchilla Acero inoxidable

6 hojas
• Material vaso Policarbonato

Transparente
• Capacidad 2,875 litro(s)
• Volumen de relleno 2,5 litro(s)
• Velocidad máx. 28000 r.p.m
• Función de pulsación Sí
• Interruptor de seguridad En el recipiente

En la tapa
• Tapa insonorizada Sí
• Incluye 1 maja
• Potencia nominal 1,68 kW | 230 V | 50 Hz

Batidora PRO TOUCH 2,5L

 Regulación de velocidad Control Medidas Peso Código: PVP* GTIN

PRO XTRA 2,5L Continua Interruptor 
vasculante

an. 240 x prof. 270 x al. 570 mm 9,08 kg 150182 369,- € 4015613734569

PRO TOUCH 2,5L 9 niveles Táctil an. 235 x prof. 300 x al. 560 mm 9,1 kg 150193 379,- € 4015613747774

►  3 programas configurables
►  Tiempo y velocidad

►  Diseño cuchilla
►  Acero inoxidable, 6 brazos

Reservamos el derecho de realizar cambios técnicos.   |   PVP = precio de venta al público solamente recomendado. El distribuidor tiene libertad de establecer sus precios de venta.
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* Los precios no incluyen el 21% de IVA Rev.04.22

LISTA DE PRECIOS 2022

Incluye 1 jarra Básica
Potencia 1.560 watts
Voltaje 220V / 240V

EZ 600 y Chef 600

C O M E R C I A L

Incluye 1 jarra Básica
Potencia 1.800 watts
Voltaje 220V / 240V

Incluye 1 jarra Básica
Potencia 1.800 watts
Voltaje 220V / 240V

Incluye 1 jarra Básica
Potencia 1.800 watts
Voltaje 220V / 240V

Connoisseur 825 Space Saver

Connoisseur 825

Incluye 2 Micronizadores (2 cuchillas y 1 soporte)
Potencia 1.800 watts
Voltaje 220V / 240V
Compatible con jarras Blendtec. Jarras no incluidas.

Stealth 885 

Stealth 895 NBS 

€ 990,00

PRECIO

€ 1.540

€ 1.990

€ 2.395

€ 3.270



* Los precios no incluyen el 21% de IVA Rev.04.22

LISTA DE PRECIOS 2022

Capacidad 75 oz (2,22 lts) marcado a 32 oz (1 lt)
Cuchilla segura de 3” (7,62 cms)
Compatible con todos los modelos

C O M E R C I A L

Jarra Fourside (Básica) PRECIO

€ 230,00

Incluye 2 tapas y espátula
Especial para batidos densos

Capacidad 37 oz (1,09 lts) marcado a 16 oz (0,5 lt)

Compatible con todos los modelos

Jarra Twister
€ 230,00

Diseño patentado de 5 lados
Capacidad 46 oz (1,36 lts) marcado a 24 oz (0,7 lt)
Cuchilla segura de 3” (7,62 cms)
Compatible con todos los modelos

Jarra Mini Wildside

€ 220,00

Diseño patentado de 5 lados
Capacidad 90 oz (2,66 lts) marcado a 36 oz (1,1 lts)
Cuchilla segura de 4” (10,16 cms)
Compatible con todos los modelos

Jarra Wildside+ (Extremo)

€ 240,00



4.0.5.0 274 Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso
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EXPRIMIDORES DE ZUMOS POR PRESIÓN
MODELO MEDIDAS CUBA ACERO H.P. R.P.M. KG. EUROS

ECN-1 200x335x385  PALANCA         0'50       1300      10 3��

EXP-6-BK 175x280x390             PALANCA       MANUAL           – 6           96

EDP-2-INOX 280x350x470 PALANCA 0'23 1200 8 3�0

1-NCE EXP-6-BKEDP-2-INOX

MODELO VELOCIDADES EUROS

  5 VELOCIDADES 110#7-12060

1.300W

BATIDORA 1250 W 5 VELOCIDADES

Cuchilla de seis hojas con
recubrimiento de TITANIO

1-NCE

CARACTERÍSTICAS BV-12060:
SISTEMA DE SEGURIDAD EVITA�
SU USO SIN JARRA

-  Potencia: 1200 W
-  Capacidad: 1,�5 L.
-  Cuchilla de acero con recubrimiento de titanio
-  Jarra desmontable para su fácil limpieza
-  Luz LED
-  Con cuerpo en inox.
-  Jarra de cristal
-  5 velocidades + turbo
-  Voltaje: 230 V - 50 Hz.
-  Función picahielo
-  Tapa con tapón dosifi cador

275 4.0.5.0Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso

BL-M
3 VELOCIDADES

BL-V
VELOCIDAD VARIABLE

1.300W1.500W

BATIDORAS PROFESIONALES 
GRAN PRODUCCIÓN Y POTENCIA

CARACTERÍSTICAS
Modelo BL-V-1500 BL-M-1300
Giros/min-rpm Variable 20.000-28.000 3 velocidades 20.000-26.000
Capacidad
Potencia 1.500 W 1.300 W

2 lt. 2 lt.

Voltaje 220-240V / 50 Hz 220-240V / 50 Hz

MODELO VELOCIDADES EUROS
BL-V-1500 V-VARIABLE 235
BL-M-1300 3 VELOCIDADES 220
BL-V-950 V. VARIABLE 180

BL-V-950
Variable 12.000-18.000

950 W
2 lt.

220-240V / 50 Hz
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2 LITROS

BLV-950-W
VELOCIDAD
VARIABLE

CUCHILLA
INOX.

CARACTERÍSTICAS COMUNES:
BATIDORAS DE VASO PROFESIONALES
- Potencia: 950 W - 1300 W y 1500 W
- Sistema de seguridad: No funciona sin jarra
- Ideal para preparar batidos, smoothies y cócteles
- Pica hielo en segundos
- Apta para alimentos sólidos y líquidos
- Vaso de plástico de alta capacidad (2 L.)
- Vaso de plástico sin BPA
- Soporte del vaso de goma para una fácil colocación 

y extraíble para fácil limpieza
- 5 cuchillas de acero inoxidable
- Jarra desmontable para su fácil limpieza
- Incluye herramienta para desmontar las cuchillas
- Jarra apta para lavavajillas
- Regulador de potencia
- Opción “pulse”
- Empujador incluido
- Base con pies de goma antideslizantes
- Proteción contra sobrecalentamiento
- Voltaje: 230 V - 50 Hz

2904.0.5.0 Estas características y fotos podrán ser modi�cadas sin previo aviso
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Batidora de Vaso
DIMENSIONES
(AxFxH) mm

PRECIO
(EUR)

ICB-787

VASICB

2 4,31200

ACCESORIOS

295x310x430 169

72

CAPACIDAD
(L)

TENSIÓN
(V) 

230

Vaso adicional para Batidora ICB-787

23000 - 28000

 ICB-787

Características Técnicas
• Motor con gran potencia de 1,2 Kw para un uso eficiente.
• Cuchilla de acero inoxidable.
• Variador de velocidad: 23000 - 28000 rpm.
• Sistema de seguridad con paro automático al quitar el vaso.

FUNCIONES:
1. Preparación en seco: Hierbas secas, granos de café, terrones de azúcar, etc.
2. Preparación húmeda: Frutas, verduras, batidos, purés, smoothies, mahonesas, etc.
3. Preparación en hielo: Granizados, etc.

Licuadora Batidoras de Vaso

Ser miserable es un hábito; ser feliz es un hábito; y la elección es tuya. 
Tom Hopkins

321MAQUINARIA PREPARACIÓN DE ALIMENTOS

OTRAS MÁQUINAS

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

r:--I CLIMA 
~ I-IOSTELERIA ----------1!1 

MODELO VELOCIDAD POTENCIA PESO 
(rpm) (W) (Kg) 

.. 



Descubre todos nuestros productos:
www.tienda.due-e�e.com 25

 0,5 kW.      230 V.

5KSB555EER
LICUADORA BLENDER  Kitchenaid

Alto 38,6 cm.
Ancho 18,5 cm.
Profundo  22,9 cm.
5 velocidades.  Función hielo. 
Panel control electrónico .
Velocidad entre 4000-11.500 rpm.
Cuchillas trituradoras .
Capaciidad 1,5 l. 2 jarras incluidas.

140

También disponible otros colores.

 1,5 kW.      230 V.

FIBL008
LICUADORA BLENDER EKO

Alto 51 cm.
Ancho 19 cm.
Profundo  23 cm.
Con selector de velocidad.
Jarra lexan transparente.
Velocidad entre 1000-28.000 rpm.
Peso 4 kg.
Capacidad 2 litros.

141

 1,8 kW.      230 V.

FICS1107
LICUADORA BLENDER 2 L. 

Alto 46 cm.
Ancho 24 cm.
Profundo  23 cm.
Con tapa seguridad.
Panel control electrónico .
Velocidad entre 10000-30000 rpm.
Función impulso progresivo.
Capacidad 2,5 litros.

142

BLENDERS
LICUADORAS, CENTRIFUGADORAS Y FRAPPEG 

GOFRERA CLASICA PLATO INTERCAMBIABLE

 1,5 kW      230 V

FIPB009
MAQUINA EXTRACTORA DE ZUMO
Y VERDURAS
Alto 45 cm.
Ancho 25 cm.
Profundo  16 cm.
Con selector de extracción lenta.
Expulsión automática de la pulpa.
Rpm 37.
Peso 9 kg.
Ancho introducción productos 8 cm.
Deposito pulpa y jugos independiente.

143

 0,4 kW.      230 V.

FIDMB
LICUADORA FRAPPÉ

Alto 50 cm.
Ancho 20 cm.
Profundo  23 cm.
Para preparar cocteles, sorbetes, etc.
Rpm 16000.
Peso 3.8 kg.
Vaso de 0.8 litros de acero inox.
Sistema de encendido automatico 
con vaso colocado.

144

 0,85 kW.      230 V.

CENTRIFUGADORA DE FRUTAS Y 
HORTALIZAS EKO
Alto 39,5 cm.
Ancho 23 cm.
Profundo  31 cm.
Para preparar jugos de fruta y 
hortalizas.
Rpm 28000.
Peso 5 kg.
Boca de 7 cm. expulsión automatica 
de la pulpa. 

145
FIPC700



TM905+Q109
TM1128

MIXER WITH COOKING FUNCTION
MIXEUR AVEC FONCTION CUISSON

MIXER MIT KOCHFUNKTION
LICUADORA CON FUNCIÓN DE COCCIÓN

МЕШАЛКА С ФУНКЦИЕЙ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПИЩИ
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Machines pour la préparation de soupes, réductions et sauces. Ecran tactile 
avec programmes prédéfinis.
TM905+Q109: Machine avec découpeur manuel - récipient en verre.
TM1128: récipient en acier inox.

FR

Suppen-, Reduktions- und Saucenzubereitungsmaschinen. Touchscreen-
Bedienfeld mit voreingestellten Programmen.
TM905+Q109: Maschine mit Handschneider - Glasbecher.
TM1128: Edelstahlbecher.

DE

Идеальные машины для приготовления супов, редукторов и соусов. 
Сенсорная панель с предустановленными программами.
TM905+Q109: Машина оснащена ручным резаком и стеклянной 
чашкой. TM1128: Чашка из нержавеющей стали.

RU

The ideal machines to prepare soups, reductions and sauces. Touch screen 
panel with pre-set programs.
TM905+Q109: The machine is equipped with a manual cutter and a glass cup.
TM1128: Stainless steel cup.

EN

Máquina para preparar sopas, reducciones y salsas. Panel “touch screen” 
con programas preestablecidos. 
TM905+q109: Máquina que incluye un cutter manual - vaso de vidrio. 
TM1128: Vaso de acero inoxidable.

ES

Macchine per la preparazione di zuppe, riduzioni e salse. Pannello touch 
screen con programmi pre-impostati.
TM905+Q109: Macchina compresa di cutter manuale - bicchiere in vetro. 
TM1128: Bicchiere in acciaio inox.

IT
TM905 + Q109 TM1128

1 kW 0,2 kW 1 kW

220-240V/1N/50-60Hz

HEATING 
POWER 1,2 kW - 1,2 kW

Max 100°C - Max 100°C

26000 rpm 24000 rpm 26000 rpm

1,75 L - 1,75 L

 250 x 195 x 503(h) mm  225 x 206 x 267(h) mm  270 x 200 x 505(h) mm 

7,5 Kg 4,5 Kg

10,8 Kg 6 Kg

467 x 467 x 327(h) mm 573 x 475 x 245(h) mm

0,071 m³ 0,066 m³

790 € 700 €

17



CS1107
CS1109

MIXER WITH SOUND-PROOFER
MÉLANGEURS AVEC INSONORISATION

MIXER MIT SCHALLSCHUTZ
LICUADORA CON INSONORIZADOR

СМЕСИТЕЛИ СО ЗВУКОИЗОЛЯЦИЕЙ
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Machines pour la préparation de milkshakes, laits frappés, etc. Ecran tactile 
avec possibilité de programmes préréglés - insonorisation intégrée dans le 
bâti de la machine - récipient Lexan transparent 2 litres.

FR

Maschinen zur Herstellung von Smoothies, Milchshakes, etc. Touchscreen-
Bedienfeld mit Voreinstellungsmöglichkeit - Schallschutz im Maschinenbett 
integriert - 2 L klarer Lexanbecher.

DE

Машины для приготовления молочных коктейлей, коктейлей и 
т.д. Сенсорная панель с дополнительными предустановленными 
программами - звукоизоляция, встроенная в основание станка - 2 л 
прозрачная чашка Lexan.

RU

Machines to prepare milkshakes, smoothies, etc. Touch screen panel with 
optional pre-set programmes - sound-proofer integrated in the machine 
base - 2 L clear Lexan cup.

EN

Máquina para preparar batidos, granizados, etc. Panel “touch screen” con 
programas preestablecidos - insonorizador integrado en el cárter - vaso 
(capacidad 2 litros) de lexan transparente.

ES

Macchine per preparare frullati, frappè ecc. Pannello touch screen con 
possibilità di programmi pre-impostati - insonorizzatore integrato nel 
basamento della macchina - bicchiere in Lexan trasparente da 2 L.

IT
CS1107 CS1109

1,8 kW

220-240V/1N/50-60Hz

30000 rpm

2 L

 239 x 229 x 461(h) mm  302 x 202 x 468(h) mm

7 Kg 5,4 Kg

8,2 Kg 7,2 Kg

465 x 275 x 575(h) mm 348 x 245 x 617(h) mm 

0,073 m³ 0,052 m³

410 € 410 €

19



Accesorios para el procesado de alimentos y la industria cárnica.

TARIFA 2020/21  -  196

Acabado exterior con pulido brillo espejo con tolva transparente diseñado para mantener una gran estabilidad.

DISPENSADOR DE ZUMOS Y BEBIDAS EN LOS BUFFETS DESAYUNOS

MEZCLADORA

BATIDORA MEZCLADORA

MODELO CÓDIGO MEDIDAS
(mm.)

CAPACIDAD
(Litros) P.V.P.

Café Simple 1760 315x315x445 10 129
Zumo Simple 1761 400x300x525 8 122
Zumo Doble 1762 400x610x525 2 x 8 231

MODELO CÓDIGO POTENCIA DOTACIÓN DIMENSIÓN
(mm.)

PESO
(Kg.) P.V.P.

Simple 1765 180 W. 1 Vaso 170x170x515 3,5 / 4 218
Doble 1767 180 W. x 2 2 Vasos 360x170x515 6,5 / 7 371

Eutron: 1760
Eutron: 1761
Modelo Simple

Eutron: 1762
Modelo Doble

Dispone de 
depósito 
de alcohol 
para mantener 
el café caliente.

Tubo central, 
para introducir 
hielo y refrescar 

el zumo.

Eutron: 1760

Dispone de 
depósito 
de alcohol 
para mantener 
el café caliente.

Eutron: 1761
Modelo Simple

Eutron: 1762
Modelo Doble

• Máquina para preparar batidos, frappé, etc.
• Carcasa de plástico. 
• Vasos de lexan transparente de 2 Lt.
• Regulador de velocidad.

• Fabricado en acero inoxidable AISI 201, fácil limpieza, 
• Batidora con motor y asta.
• Vasos de acero de 1 litro de capacidad
• Tensión: 220 - 240 V - 50/60Hz.

MODELO CÓDIGO MEDIDAS
(mm.)

CAPACIDAD
(Litros) P.V.P.

Mezcladora 1760B 315x315x445 2 180



LICUADORA INDUSTRIAL

Se coloca la fruta o vegetal por la parte superior. Tras centrifugar el jugo sale por el grifo y los desperdicios van directos 
al vaso contenedor que se incluye en dotación. Contenedor de ø 18x27h. Cesto, filtro y cuchillas en Inox. Motor ventilado. 
Estructura en aluminio.

2.770€230 F+N35x26x44 0,4FLI

MODELO KwLIT VDIMENSIONES R.P.M. PVP

BATIDORA-TRITURADORA INDUSTRIAL

BATIDORA-TRITURADORA 2 LIT 

BATIDORA (Vaso policarbonato)

BATIDORA (Vaso inox)

BATIDORA-TRITURADORA 500

EXPRIMIDOR SIN TAPA

BATIDORA DOBLE (Vaso policarbonato)

BATIDORA DOBLE (Vaso inox)

R-B1

R-B1VX

LT 500-3

R-B2

R-B2VX

R-EST

R-ECT

Regulador de velocidad. Vaso inox de serie. Estructura inox 

Regulador de velocidad. Estructura de aluminio con vaso de policarbonato. Vaso Inox opcional.

3 programas de 30’, 60’ y 90’ de serie + función en continuo
Estructura plástica

Estructura en aluminio y acero inox. Silenciosa.

Cromado. Estructura en ABS e inox. Desmontable para facilitar su limpieza.

Construido en acero inoxidable. Start automático por presión de tapa. Filtro, cuenco y escurridor desmontables para facilitar su limpieza

1.670€

995€

470€

380€

420€

350€

0,75

0,75

0,15

0,15

1,5

0,35900

1400

-

- 0,35

2x0,15

2x0,15

5

2

1

1

2

1+1

1+1

230 F+N25x26x54

21x21x49

18x18x48

18x18x48

15000

15000

15000

15000

3800

30x18x48

30x18x48

20x20x30

20x22x33

1400-2400

F750-5

F750-2

1400-2400

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

230 F+N

AUXILIAR CAFETERÍA

 28X26X52

EXPRIMIDOR CON TAPA

655€

735€

685€

H-35
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Batidoras de COCINA

                                                                                

  

HBF510S - CE 
Con vaso inox

812,00€

BATIDORA para cocina - Motor 2,4  CV en carga.  
Embrague metal muy resistente. 
Vaso inox 1,8 L base ancha para ingredientes más gordos, fríos o 
calientes
Cuchilla ancha de una pieza para triturar con rapidez.
Vasito dosificador con agujero para agregar poco a poco el  
aceite en las salsas por ejemplo  
Velocidad variable  +  Tecla PULSE. + Tecla CHOP para 
amasar o picar preparaciones difíciles, ideal también para 

ESPECIAL COCINA con motor 3 CV y embragues metálicos. 
Cuchilla INOX ancha patentada de 1 sola pieza y 4 ángulos de 
corte con increible eficacia y rapidez en triturado y emulsión 
(EJEMPLO: Gazpacho perfecto y espumoso sin pelar los 
tomates, sin tener que colar!). 
Función "CHOP" para amasar o picar en intermitencia 
2 velocidades + Pulse + regulador  velocidad+ tecla Chop para 
mezclas perfectas..
Uso fácil, piloto rojo de aviso sobrecalentamiento, sensor vaso. 
Muy profesional para todos tipos de salsas, mezclas, emulsiones 
trituradas.
Permite incorporar dentro de la mezcla cubitos de hielo o 
ingredientes congelados, , fruta natural fresca o natural, fibrosa o 
no, etc.            

HBF600S - CE
Vaso Inox

1495,00€

Ref. HBF 1100S-CE

2755,00€

BATIDORA de cocina  bol inox 4 litros.    - Motor 3 CV. Diseño compacto con teclado prensil. 
Cuchilla inox. 
Velocidad regulable + Función "CHOP" en intermitencia (ideal para preparaciones difíciles y 
pesadas con poco líquido: hummus, salsas y más). 
Teclas HIGH (rápido), CHOP, PULSE, VARIABLE. 
Teclas programables y personalizables. 
Teclas rápidas para tiempo de ciclo (30 seg - 1 min. - 2 min. - 3 min.9
Tarjeta de memoria programable, (ideal para cadenas o para conservar orecetas de temporada). 

Vasito dosificador. 
Vaso inox equipado con tapa  transparente  (permite ver  el interior del vaso )  
Bloqueo de seguridad (no arranca si el vaso O la tapa no están bien colocados). 

Altura ergonómica.

algunos ejemplos de uso y sus ventajas:
GAZPACHO o SALMOREJO: Sin pelar, sin colar. Se enfría al momento agregando hielo
CEBOLLAS, HIERBAS 2 vueltas de cuchillas y cortadas
PICADAS Reducido en polvo al instante 
SOPAS Y CREMAS frías o calientes Texturizadas y emulsionadas sin añadir ni leche ni espesante
HAMBURGUESAS DE CARNE O PESCADO Pica el pescado sin aguarlo ni  separar ela grasa de la carne

HBF510 - CE   Con
vaso transp. 
Copoliéster

645,00€

HBF600 - CE
Vaso Policarb. 
transparente

1320,00€

3 de 10



Máquinas y Vasos completos

PRECIO

PVP €

Tarifa marzo 2022           
(IVA no incl.)

FOTO

Válida desde el 14-03-22. Nos reservamos el derecho de cambiar los precios en cualquier momento sin previo aviso

REFERENCIA DESCRIPCIÓN

GUERRERO  CLAUDE
C/ M. D. de Nuria, 25 - Nave 1-1  P.I. Can 
Calderón  08830 – Sant Boi   (Barcelona) 
Tel.93.662.81 61   
Email:   pedidos@guerreroclaude.com
www.guerreroclaude.com

908R                                                             
Modelo NUEVO          

HBB908R-CE

220,00 €

 Modelo Nuevo                    
Más potente                    

Más silenciosa, sin 
vibraciones           Vaso 

ancho     Cuchilla 
plana                                                              

RIO               
HBB255-CE

395,00 €

 Modelo Nuevo            2 
veces más potente       
Más silenciosa, sin 

vibraciones           Vaso 
ancho     Cuchilla 

plana                                                              

TANGO               
HBH455-CE

645,00 €

Batidoras de bar para bebidas con HIELO PICADO

MODELO NUEVO: 2 VECES MÁS POTENTE                                                                                       
-----------------                                                                                           
BATIDORA "RIO" Potente motor de 1,6 CV en carga - 230 V          
Vaso 1,4 L  en Co-Poliéster tipo Tritan sin BPA con base amplía para 
trozos o hielos + grandes
Seguridad con sensor de cierre en la tapa
Junta triple de la tapa para un mejor agarre sin salpicaduras
Cuchilla ancha  de 1 sola pieza  para homogeneización y texturas muy 
cremosas: smoothies, bebidas y cócteles frozen.                                  
Embrague metal.                                                                                               
Interruptores sellados y estancos                                                                                    
2 velocidades + Pulse                                                                                                                      

MODELO NUEVO: 2 VECES MÁS POTENTE                                                                                       
-----------------                                                                                           
BATIDORA "TANGO" Potente motor de 2,4 CV en carga - 230 V          
Vaso 1,4 L  de Co-Poliéster tipo Tritan sin BPA con base amplía para 
trozos o hielos + grandes
Seguridad con un sensor de cierre en la tapa
Junta triple de la tapa para un mejor agarre sin salpicaduras
Cuchilla plana  de 1 sola pieza con 4 ángulos de corte para 
homogeneización y textura increíbles: smoothies, bebidas y cócteles 
frozen SUPER-CREMOSOS. Pica hielo dentro de una bebida en 
pocos segundos
Embrague metal.  Interruptores sellados y estancos                      
Temporizador +  2 velocidades + Pulse                                                                                                                      

Nueva 908

                                                                                                          
MODELO NUEVO: 2 VECES MÁS POTENTE                                                                                       
-----------------                                                                                           
BATIDORA "908" Potente motor de 1 CV en carga - 230 V                                              
Vaso 1,25 Litros graduado  de copoliéster libre de BPA.                                                                                                 
Cuchillas de acero inoxidable                                                                 
Sensor de tapa para que no se ponga en marcha sin la tapa                                                                                                    
----------------------                                                                                               
2 Velocidades                                                                     

Batidoras medianas potentes Nueva Generación - Para bebidas con o sin hielo - Alta rendimiento                                                                           

Nueva RIO

Nueva TANGO
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FURY                           
HBH 550 CE                                   

Encastrable con el 
kit opcional CK650

995,00 €

 TEMPEST              
HBH650-CE                                

Encastrable con el 
kit opcional CK650

1.090,00 €

ECLIPSE                            
HBH 755-CE                                                     

Vaso 2 L (sin vasito)
1.825,00 €

HBH850-CE 
SUMMIT                        

Se puede encastrar
1.875,00 €

ECLIPSE             
HBH 750 CE                                                     
Vaso 1,4 L. 

BATIDORAS ALTO RENDIMIENTO Motor 3 CV para bebidas con CUBITOS DE HIELO

1.825,00 €

TEMPEST  BATIDORA Potente, compacta, con teclado 
táctil. motor 3 CV y embragues metal. Cuchilla INOX ancha 
patentada de 1 sola pieza y 4 ángulos de corte con increíble 
eficacia y rapidez en triturado y emulsión. Vaso policarbonato 
1,9 L, graduado y apilable. Patente "WAVE-ACTION 
SYSTEM"para acelerar el paso de los ingredientes por la 
cuchilla y reducir el tiempo sin dejar residuos.                                                                  
2 velocidades +Pulse +Temporizador 5 - 45", +tecla "JUMP" 
(ciclo con aceleración automática aL 50% del tiempo. Uso fácil,
deja las manos libres para otras tareas.   
Piloto rojo de aviso si sobrecalentamiento motor, sensor vaso. 
Muy profesional para todos tipos de bebidas frías, smoothies, 
purés, cócteles, batidos, con cubitos de todos los tamaños, fruta 
natural fresca o natural, fibrosa o no, etc.

ECLIPSE BATIDORA Potente, compacta y Silenciosa                              
Si valoras el silencio, esta batidora mantiene el ruido a nivel de 
conversación!
• Campana muy eficiente y funcional Quiet Shield ==>  baja el 
ruido a nivel de conversación
• Vaso policarbonato, apilable y graduado, ideal desde 1 sola 
ración. Con sistema patentado Wave Action System y cuchilla 
ancha con 4 ángulos de corte
•  Motor de 3 CV  - Acoplamientos y eje de metal
• 5 teclas pre-programadas (se pueden personalizar fácilmente 
desde los 100 programas disponibles en el sistema)
• Tarjeta de memoria para programas a la carta

Campana policarbonato abatible. Motor 3 CV con sistema de 
ventilación trasera adicional  (apto usos muy intensivos). 
Embrague metal. 
Cuchilla INOX ancha patentada de 1 pieza. 
Vaso policarbonato 1,9 L. "WAVE-ACTION SYSTEM" 
(acelera el circuito de los ingredientes y reduce el tiempo)  
Pulse + Temporizador 5-45 seg. 
Tecla "AUTOBLEND"  = ciclo inteligente con aceleraciones 
según textura y resistencia, para emulsiones perfectas.   
Teclas A/B/C/D con 4 programas estándar (fáciles de 

Uso fácil gracias al "AUTOBLEND" y teclas pre-programadas, con o sin conocimientos de 
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HMD400P-CE 1.998,00 €

BRC100-CE 350,00 €

Batidoras "DRINK MIXERS" mezclar, batir y emulsionar   -  Ideal para batidos.

                                                                

LAVA VASOS Y JARRAS
                                                                                                                                                         
Fácil de usar: presione hacia abajo para lavar
Construcción duradera de policarbonato con boquilla de acero inoxidable.
Fácil de conectar
Ahorra tiempo y reduce el consumo de agua
Enjuaga los vasos en segundos
Medidas: 13,3 x 16 x 16 cm

BATIDORA  - MEZCLADORA "DRINK-MIXER" Simple 
de 1 eje.  Nueva versión con PULSE.
Incluye vaso INOX 1 L. Motor superior vertical. Eje muy 
resistente para uso intensivo. Se entrega con 2 tipos de cuchillas 
/ hélices emulsionadoras. Puesta en marcha automática al 
colocar el vaso. Tecla 3 velocidades + ON/OFF. Ideal para 
batidos, granizados, cócteles, huevos, masa de creps u otras 
masas bastante líquidas, etc.

- Modelo HDM 300-CE 
Fijación pared. No ocupa espacio

- Modelo HMD 200-CE
Con base pesada muy estable

HMD200P-CE

HMD300-CE
HMD 300-CE 

657,00€

HMD 200P-CE 
657,00€

BATIDORA - MEZCLADORA TRIPLE "DRINK-MIXER". 
Con 3 vasos  INOX de 1 L. 3 motores verticales superiores 
independientes. Construcción y eje muy resistentes en acero 
INOX para un uso intensivo. 2 tipos de cuchillas emulsionadoras. 
Motor "STOP AND GO" automático al colocar o retirar el vaso. 
Tecla 3 velocidades + ON/OFF. Ideal para batidos, granizados, 
cócteles, huevos, masa de creps u otras masas líquidas, etc.                                                                 
Existen otros agitadores en opción (a pedir aparte con coste 
adicional)para este mixer, concretamente la ref. 928 para hacer 
ESPUMA DE LECHE EN FRÍO o la ref 929 Hélice inox para 
mezclar con trocitos, cookies,...)

Ver cabezal opcional 

ref. 928

para ESPUMA DE 

LECHE EN FRIO

Ver cabezal opcional 

ref. 929

Hélice Inox para 

mezclar TROCITOS de 

fruta o chocolate
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Modelo Antiguo 908

6126-HBB908 76,00 €

98908 46,00 €

Modelo Nuevo 908R

6126-908R 98,00 €

98908R 72,00 €

Modelo Antiguo

6126-250-CE 138,00 €

6126-250S-CE 185,00 €

98250 60,00 €

Modelo Antiguo TANGO HBH450-CE

6126-450-CE 165,00 €

98450 92,00 €

Modelos Nuevos TANGO y RIO

6126-455-CE 206,00 €

6126-255S-CE 245,00 €

6126-510S-CE 429,00 €

98455 85,00 €

RIO HBB250-CE y HBB250S-CE

ACCESORIOS  : Vasos completos con tapa y cuchilla (listos para usar) - Conjuntos cuchilla-embrague

Bol Policarbonato para HBB908-CE (también para 1G908-
CE y 1G909-CE), 1,3 Litros. Hasta fin existencias

Kit de reparación para batidora-licuadora HBB908-CE Incl.
Cuchilla completa, Junta, Embrague vaso + embrague motor 
Hasta fin existencias

Bol de Policarbonato para RIO (HBH2
50-CE)  1,3 Litros - Hasta fin existencias

Bol de Acero INOX para RIO (HBB250S-CE) 0,9 Litros 
Hasta fin existencias

Kit cuchilla completa con embrague vaso para RIO 
(HBH250-CE)   Hasta fin existencias

Vaso completo 1,4 L  de Co-Poliéster tipo Tritan sin BPA 
para batidoras RIO HBB255-CE y TANGO HBH455-CE

Kit cuchilla y embrague completo para vaso RIO HBB255  o 
TANGO HBH455 o Cocina HBF510

Bol copoliéster completo para HBB908R-CE 1,25 Litros. 

Bol de Policarbonato para TANGO (HBH450-CE) 1,4 Litros. 
Hasta fin existencias

Kit cuchilla completa con embrague vaso para TANGO  
(HBH450-CE)   Hasta fin existencias

Vaso completo 1,8 L  INOX para batidoras TANGO 
HBH455S-CE y también de cocina HBF510S-CE

Kit de reparación para batidora-licuadora HBB908R-CE 
Incl. Cuchilla completa, Junta, Embrague  

Vaso completo 0,95 L  INOX para batidoras 
RIO HBB255S-CE 
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6126-650-CE 229,00 €

98650 179,00 €

6126-750-CE 229,00 €

6126-751-CE 235,00 €

6126-755-CE 239,00 €

98650 179,00 €

JP 750 23,50 €

CK650 145,00 €

    Accesorios para:      FURY, TEMPEST, SUMMIT Y REVOLUTION

Vaso espumador de leche en frío, capacidad 1,4 L. Compatible 
con batidora ECLIPSE y QUANTUM.                                                                    
SE PUEDE UTILIZAR ESTE VASO EN LOS MODELOS 
FURY, TEMPEST O SUMMIT COMPRANDO LA 
ALFOMBRILLA JP750. 

                                                                                                                      

    Accesorios para:               ECLIPSE

Bol Policarbonato 1,9 Litros para HBH650-CE 
(TEMPEST), HBH550-CE (FURY) y SUMMIT HBH850-CE 
y también HBS1200-CE (REVOLUTION) 

Conjunto Cuchilla del Bol TEMPEST HBH650-CE o FURY 
HBH550-CE o ECLIPSE HBH750-CE  o SUMMIT HBH850-
CE o QUANTUM HBH950-CE

Bol para la batidora ECLIPSE, 1,4 L, apilable, base estrecha 
con cuchilla ancha (ideal para bebidas de 1 sola ración) con 
embrague y eje todo metálico.                                                                                                
SE PUEDE UTILIZAR ESTE VASO EN LOS MODELOS 
TEMPEST O FURY COMPRANDO LA ALFOMBRILLA 
JP750.

JAR PAD CONVERSOR Alfombrilla para poder usar los 
vasos de la ECLIPSE incluso el vaso ESPUMADOR DE 
LECHE
en  las batidoras TEMPEST, HBH850 SUMMT y HBH550 
FURY

KIT PARA ENCASTRAR una batidora HBH650-CE 
TEMPEST  o   HBH550-CE FURY - "Counter kit"                       

Conjunto Cuchilla del Bol TEMPEST HBH650-CE o FURY 
HBH550-CE o ECLIPSE HBH750-CE  o SUMMIT HBH850-
CE o QUANTUM HBH950-CE

Bol capacidad 2 L, para batidora ECLIPSE apilable. Tapa 
lisa sin vasito dosificador.
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6126-950-CE 255,00 €

98650 179,00 €

6126-1100S-CE 999,00 €

6126-1100-CE 825,00 €

35-981100S 220,00 €

110E 39,90 €

928 41,00 €

929 44,00 €

  Accesorios para:                                                            Batidora de cocina HBF1100S-CE 4 Litros

   Accesorios para:                                                                                 DRINK-MIXER

Bol INOX 4 Litros para HBF 1100S-CE 

Bol Policarbonato 4 Litros para HBF 1100S-CE

Conjunto cuchilla para batidora de cocina HBF1100S

    Accesorios para:               QUANTUM

Vaso Acero Inox para DRINK MIXERS ref HMD200,
HMD300 y HMD400. Apto también para 1G936 & 
1G950 y 60200-CE

Ref. 928 agitador inox desmontable para espumar la 
leche en frio, apto para los drink mixers HMD200, 
HDM300 o HMD400.

Cuchilla "Hélice" para drink mixers. Grande y 
reforzada acero INOX. Ideal para repartir trozos de fruta 
o de chocolate. Apta para HMD200, HDM300 y HMD 
400, así como 1G936 y 1G950 

Bol policarbonato 2 Litros para batidora QUANTUM. 
Completo con cuchilla y 4 ángulos de corte de 1 pieza. Con 
tapa y vasito dosificador.

Conjunto Cuchilla del Bol TEMPEST HBH650-CE o FURY 
HBH550-CE o ECLIPSE HBH750-CE  o SUMMIT HBH850-
CE o QUANTUM HBH950-CE
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- Diseñados para obtener purés, sopas, mahonesas, batidos, 

cócteles... de gran finura.

- Provistos de variador electrónico de velocidad.

- Cuerpo en acero inoxidable AISI 304. 

- Vaso de policarbonato transparente de 1,8 litros. 

- Cuchillas inoxidables múltiples para triturar y batir toda clase de 

alimentos. 

- El modelo TV-500H, además de triturar y batir, es válido 
también para picar hielo.

Hielo picado con la 
cuchilla especial

Diseño y fabricación IRIMAR bajo normativa

TRITURADORES DE VASO

TV-500

TRITURADOR DE VASO /  PICADORA DE HIELO P.V.P.

7020010 TV-500 - 230V / 50Hz / 1 - Con cuchilla para triturar y batir 338 €

7020015 TV-500H - 230V / 50Hz / 1 - Con cuchilla para triturar y batir. Puede picar hielo 358 €

7020020 Bloque-Motor TV-500 - 230V / 50Hz / 1 229 €

7020025 Vaso 1,8 litros con cuchilla para triturar y batir 109 €

7020030 Vaso 1,8 litros con cuchilla para triturar y batir. Puede picar hielo 129 €

Bloque-motor del triturador
vaso TV-500

Vaso montado con cuchilla
especial para picar hielo

CARACTERÍSTICAS TV-500 / TV-500H
Alimentación eléctrica 230V / 50Hz / 1

Potencia (W) 500 W

Velocidad variable por medio de variador electrónico 3.000 - 12.000 r.p.m.

Dimensiones (mm) 200 x 200 x 500

Peso neto (Kg) 3,6



TRITURADORES DE VASO  ROTOR
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- Fabricados en Suiza.

- Diseñados para obtener purés, sopas, mahonesas, batidos, cócteles... de gran finura.

- Muy robustos y potentes para uso continuo y profesional.

- Vaso transparente de policarbonato o de acero inoxidable.

- Micro de seguridad en el vaso. La máquina no funciona si el vaso no está bien situado.

- Variador electrónico de velocidad.

- Arranque suave y progresivo del motor.

- Pueden triturar hielo.

CARACTERÍSTICAS TV-550P TV-550I TV-800P TV-800I

Capacidad vaso (litros) 2 (policarbonato) 2 (acero inoxidable) 4 (policarbonato) 4 (acero inoxidable)

Alimentación eléctrica Motor monofásico universal 230 V / 50-60 Hz / 1

Velocidad (r.p.m.) 1.000 - 15.000 1.000 - 15.000 1.000 - 15.000 1.000 - 15.000

Dimensiones (mm) 242 x 242 x 515 242 x 242 x 515 300 x 300 x 545 300 x 300 x 545

Potencia (W) 550 550 800 800

Peso neto (Kg) 5,3 5,9 7,2 7,8

TV-800P (izquierda) y TV-550I (derecha)

TRITURADOR DE VASO 550 W - 2 Litros P.V.P.

7600105 TV-550P - Vaso Polic. - Cuchilla hielo 1.200 €

7600112 TV-550I - Vaso Inox. - Cuchilla hielo 1.453 €

7600050 Bloque Motor TV-550 W 989 €

7600012 Vaso 2 P, con cuchilla para hielo 211 €

7600025 Vaso 2 I, con cuchilla para hielo 465 €

TRITURADOR DE VASO 800 W - 4 Litros P.V.P.

7600117 TV-800P - Vaso Polic. -  Cuchilla hielo 1.632 €

7600125 TV-800I - Vaso Inox. - Cuchilla hielo 1.846 €

7600060 Bloque Motor TV-800 W 1.167 €

7600035 Vaso 4 P, con cuchilla para hielo 465 €

7600042 Vaso 4 I, con cuchilla para hielo 679 €
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PREPARACIÓN DE BEBIDAS

CARACTERÍSTICAS
FEAUTURES

-Vaso desmontable.

-Piña interior en acero inox.

-Provistas de mazo de plásticos para mayor facilidad de introducir el alimento.

-Fácil limpieza y desmontable el vaso.

-Removable vessel.

-Interior steel stainless steel.

-Provided with plastic mallets for easier introduction of food.

-Easy cleaning and removable glass.

BATIDORA LICUADORA ELÉCTRICA
(ELECTRIC BLENDER MIXER)

REFERENCE

REFERENCIA MXLIC2L
REFERENCE

REFERENCIA MXLIC36L

220 €

POTENCIA

TENSIÓN

MEDIDAS EXTERNAS

1.600 W

220 V

195x220x450mm

POWER

TENSION

EXTERNAL MEASURES

W

2 L 3,6 L

360 €

POTENCIA

TENSIÓN

MEDIDAS EXTERNAS

2.200 W

220 V

225x235x540mm

POWER

TENSION

EXTERNAL MEASURES

W

402



BATIDORAS / BLENDERS /
MIXEURS/ MIXER

Preparación de alimentos y bebidas
Servicio mediano a pesado

Medium to Heavy Food and Beverage
Prep

Préparation de boissons et préparation
culinaire
Usagemoyen à intensif

Zubereitung von Lebensmittel und
Getränken
Mittel- und Vielgebrauch

Bares, restaurantes
y heladerías

Bars, Restaurants,
Smoothie Shops

Bars, restaurants, commerces de jus de
fruits frais

Bars, Restaurants und Eisdielen

Margaritas, daiquiris,
granitas, salsas, sopas y más

Margaritas, Daiquiris,
Granitas, Sauces, Soups and more

Margaritas, Daiquiris,
Granitas, sauces, soupes, etc.

Magaritas, Daiquiris, Granitas, Sossen,
Suppen und vieles mehr

Preparación de
bebidas y alimentos
Servicio pesado

Heavy Food and
Beverage Prep

Préparation de boissons et
préparation culinaire Usageintensif

Zubereitung von Lebensmittel und
Getränken Vielgebrauch

Heladerías, cafeterías,
restaurantes, bares,
establecimientos de cuidado de la
salud, escuelas, instituciones

Smoothie Shops, Coffee Shops,
Restaurants, Bars, Healthcare, Schools,
Institutions

Bars/Commercesde jus de fruit,
salons de thé, restaurants, centres
de remise en forme, établissements
scolairesou médicaux, institutions

Eisdielen, Bsitros, Restaurants, Bars,
Wellnesseinrichtungen, Schulen, Institute

Batidos de fruta, bebidas de café
helado, cócteles helados, salsas,
aderezos, sopas, postres, aliños
y mucho más

Fruit Smoothies, Iced Coffee Drinks,
Frozen Cocktails, Salsas, Sauces, Soups,
Desserts, Dressings and more

Smoothies, café glacé, cocktails glacés,
sauce, crèmes, soupes, desserts,
vinaigrettes, etc.

Fruchtcocktails, gefrorene
Kaffeegetränke, Eiscocktails, Sossen,
Nachtisch, Dressings und vieles mehr

Preparación de alimentos
Servicio pesado

Heavy Food Prep

Préparation culinaire
Usage intensif

Zubereitung von Lebensmittel
Vielgebrauch

Restaurantes grandes,
establecimientos de cuidado de la
salud, escuelas, instituciones

Large Restaurants, Healthcare,
Schools, Institutions

Restaurants, brasseries,
établissements scolaires ou
médicaux, institutions

Grosse Restaurants,
Wellnesseinrichtungen, Schulen,
Institute

Aliños, salsas, aderezos,
sopas y más

Dressings, Salsas, Sauces, Soups and
More

Vinaigrettes, sauces, crèmes, soupes,
etc.

Dressing, Sossen, Suppen und vieles
mehr

Preparación de bebidas
Servicio ligero a mediano

Light to Medium Beverage
Prep

Préparation de boissons
Usage léger à moyen

Zubereitung von Getränken
Gering- oder Mittelgebrauch

Bares

Bars

Bars

Bars

Bebidas heladas, batidos de
fruta, margaritas y mucho
más

Frozen Drinks, Smoothies,
Margaritas and More

Milkshakes, boissons glacées,
cocktails, Margaritas, etc.

Gefrorene Getränke,
Fruchtcocktails, Magaritas und
vieles mehr

Preparación de alimentos y
bebidas
Servicio ligero a mediano

Light to Medium Food
and Beverage Prep

Préparation de boissonset culinaire,
usage léger et moyen

Zubereitung von Lebensmittel und
Getränken
Gering- oder Mittelgebrauch

Bares, restaurantes
pequeños y heladerías

Bars, Small Restaurants,
Smoothie Shops

Bars,petits restaurants,
commerces de jus de fruits frais

Bars, kleine Restaurants und Eisdielen

Cócteles helados, batidos de
helado, salsas frías y calientes,
aderezos y más

Frozen Cocktails, Ice Cream Drinks,
Dips, Salsas, Sauces
and More

Boissons glacées,milkshakes,
cocktails, sauces, etc.

Eiscocktails, Eisshakes, kalte und heisse
Sossen, Dressings und vieles mehr

50 – 74 75 + 100 +1 – 25 25 – 49

Batidoras de vaso de 4 L
4-Liter Food Blenders

Blenders de 4 L
4 Liter Standmixer

Batidoras de vaso de servicio pesado
Heavy Duty Blenders

Blenders haute puissance
Hochleistungsstandmixer

Torq SeriesBatidoras de vaso profesionales
NuBlend Commercial Blenders

Blenders professionnels NuBlend
NuBlend professioneller Standmixer

Batidora de vaso para cócteles
Bar Blender

Blender de bar
Barcocktailstandmixer

BEBIDAS POR DÍA / DRINKS PER DAY / BOISSONS- JOUR/ GETRÄNKE PRO TAG

USO Y SERVICIO / USAGE AND APPLICATION TYPE / UTILISATION/ GEBRAUCH UND EINSATZMÖGLICHKEIT

IDEAL PARA / GREAT FOR USE IN / TYPESDECOMMERCE/ IDEAL FÜR

APLICACIONES RECOMENDADAS / RECOMMENDED APPLICATIONS / IDÉALPOURLAPRÉPARATIONDE/ IDEAL FÜR DIE ZUBEREITUNG VON

Una batidora de vaso para cada necesidad / A Blender For Every Need /
Un blender pour tous les besoins / Ein Standmixerfür jedes Bedürfnis

PROCESADORES DE ALIMENTOS / FOOD PROCESSORS /
ROBOTSMULTIFFONCTION/ LEBENSMITTELMASCHINE
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PROCESADORES DE ALIMENTOS / FOOD PROCESSORS /
ROBOTSMULTIFFONCTION/ LEBENSMITTELMASCHINE

12.3
Las batidoras de vaso profesionales Waring
Commercial son herramientas esenciales
para cualquier bar o restaurante. Esta
línea clásica siempre logra resultados
profesionales, gracias a características
profesionales: resistentes jarras de alta
capacidad de acero inoxidable, copoliéster
sin bisfenol-A o cristal; potentes motores
de hasta 1120W y cuchillas de acero
inoxidable que siempre logran resultados
rápidos y homogéneos. ¡Pique hielo y
prepare bebidas en tan sólo segundos
con las potentes licuadoras profesionales
Waring Commercial!

The staple in any bar or restaurant, the Waring
Commercial Blender consistently delivers a
professional blend. This classic product line
offers a variety of sizes, styles and capacities in
durable stainless, BPA-free copolyester, or glass
containers. Powerful, professional motors with
up to 1120W HP drive stainless steel cutting
blades for quick, consistent results. Crush ice
in seconds and make drinks instantly with the
power of Waring Commercial!

Lesblenders Waring Commercial sont les outils
de basepar excellencepour tout type de bar
ou restaurant. Disponibles en plusieurs tailles
et styles (acier inoxydable, copolyester sans
BPA,verre), cesoutils classiques sont équipés
de puissantsmoteurs professionnels jusqu’à
1120W et de couteaux en acier inoxydable, pour
des résultats rapides et homogènes. Broyez de
la glace et préparez des boissons en quelques
secondesgrâce aux puissants bols mixeurs
Waring Commercial!

Die professionellen Standmixer von Waring
Commercial sind essentielle Werkzeuge für jede
Bar oder Restaurant. Die klassische Produktlinie
bietet immer professionelle Ergebnisse, dank
seiner professionellen Eigenschaften:
Resistente Behälter von grossem
Fassungsvermögen aus rostfreiem Stahl,
Glas oder Copolyester ohne Bisfenol-A (BPA);
leistungsstarken Motoren von bis zu 1120W
und messer aus rostfreim Stahl, die immer für
ein schnelles und homogenes Ergebnis sorgen.
Zerkleinern Sie Eis und bereiten Sie Getränke
in Sekundenschnelle mit den leistungsstarken
Mixern von Waring Commercial!

312



21.700 RPM - 3,6 A

CAC132

CAC134

Jarra / Container / Bol / Karaffen

Jarra / Container / Bol / Karaffen

21.700 RPM - 3,6 A

Apilable / Stackable / Empilable / Stapelbar

Compatible / Compatible /
Compatible / Kompatibel

BB340 - BB300

Batidora de vaso comercial Blade Series / Blade Series Commercial Blender /
Mixeur à jarre commerciale Blade Series / GewerblicherStandmixerBlade SeriesBB300E

Batidora de vaso comercial Blade Series / Blade Series Commercial Blender /
Mixeur à jarre commerciale Blade Series / GewerblicherStandmixerBlade SeriesBB340E

21.000 RPM - 2,2 A

BB255E Batidoras de vaso para cócteles básicas / Basic Bar Blenders /
Blenders de bar / Basis CocktailMixer

25-49
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

25-49
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

1-25
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

Jarra copoliéster.
Controles mecánicos: Alto, Bajo,
Apagado y Pulso.

Copolyester container.
High, Low, Off and Pulse toggle
switches.

Jarra copoliéster.
Controles electrónicos: Alto, Bajo,
Apagado y Pulso.
Con temporizador de cuenta
regresiva de 99 segundos.

Copolyester container.
High, Low, Off and Pulse electronic
controls.
With 99-second countdown timer.

2 velocidades. Resistente cuchilla
de acero inoxidable de dos piezas.
Acoplamiento de goma reforzado
con metal y reemplazable por el
usuario. Jarra copoliéster.

2 speeds. Rugged, two-piece stainless
steel cutting blade. User-replaceable,
metal-reinforced rubber drive
coupling.
Copolyester container.

Copolyester.
Contrôle électronique: Haut, Bas,
Arrêt et Pulse.
Avecminuteur de 99 secondes

Copolyester.
Elektronische Kontrolle: High, Low, Off
und Puls.
Mit 99 Sekunden Countdown Timer.

Bol en copolyester.
Interrupteurs à bascule:Haut, Bas,
Arrêt et Pulse.

Behälter aus copolyester.
Mechanische Kontrolle: High, Low, Off
und Puls.

2 vitesses.Couteau 2 pièces robuste
et en acier inoxydable.
Bol en copolyester.

2 geschwindigkeiten. Zweiteilige
robuste Edelstahl Klingen
Behälter aus copolyester.

REF V W Hz
BB300E 220-240 1 HP / 750 W 50/60 1

REF V W Hz
BB340E 220-240 1 HP / 750 W 50/60 1

REF Lts
CAC132 1,40 1

REF Lts
CAC134 1,30 1

REF Lts V W Hz
BB255E 1,30 220-240 3/4 HP / 550 W 50/60 1

PROCESADORES DE ALIMENTOS / FOOD PROCESSORS /
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Tapa para alimentos/
líquidos calientes de vinilo
con tapón extraible.

Vinyl lid for hot food/
beverage blending and
removable center cap
that locks into place or
can be removed to feed
ingredients while blending.

Couvercle en vinyle pour
aliments/liquides chauds
avecbouchon doseur
amovible.

Deckel für heisse
Lebensmittel/
Flüssigkeiten aus Vinyl
mit abnehmbaren
Verschlusskopf.

Jarra apilable transparente
de 1.4 L resistente, de
servicio pesado y de
calidad profesional. Diseño
único, para máxima
eficacia y
rendimiento.

1.4L clear-view stackable jar
– commercial grade, heavy-
duty and breakresistant.
Uniquely shaped for
maximum efficiency and
performance.

Bol transparent empilable de
1,4 L résistant, à usage
intensif et de qualité
professionnelle.
Spécialement conçu pour
maximiser l’efficacité et le
rendement.

1,4 l stapelbarer transparenter
Behälter, resistent gegen
häufigen Gebrauch und mit
professioneller Qualität.
Einzigartiges Design für
höchste Effizienz und Leistung.

Controles HI/LO/STOP/
PULSE con temporizador
de cuenta progresiva de
60 segundos (modelos
sin temporizador
también disponibles) –
Las batidoras de vaso
Margarita Madness®
Elite vienen equipadas
con tres tipos de
controles: mecánicos,
electrónicos y
electrónicos con
temporizador.

HI/LO/STOP/PULSE controls
with 60-second countdown
timer (non-timer versions
available) – the Margarita
Madness Elite Series
Blenders feature three
control styles – a simple
toggle switch control,
electronic keypad and
electronic keypad with
60-second countdown
timer.

Commandes HAUT/BAS/
ARRÊTet PULSEavec
minuteur de 60 secondes
(modèles sansminuteur
également disponibles).
Lesbols mixeurs de la
série Margarita Madness
Elite sont disponibles en
trois styles : commandes
mécaniques, commandes
électroniques ou
commandes électroniques
avecminuteur de 60
secondes.

HI/LO/STOP/PULSE Kontrolle
mit 60 Sekunden Countdown.
(Modelle ohne Timerfunktion
auch erhältlich) - Die Mixer
Margarita Madness® Elite
sind ausgestattet mit 3
verschiedenen Kontrollen:
Meschanisch, Elektronisch
oder Elektronisch mit
Timerfunktion.

Base resistente y
compacta con potente
motor de 2 HP/1490
vatios y cojinete
amortiguador removible
para facilitar la limpieza.

Heavy-duty base with
powerful 2 HP, 1490W
motor – this amazing
combination makes for big
power yet small foot print
and includes a removable
jar pad for easy cleanup.

Boitier résistant et compact
avecpuissant moteur
de 2 HP/1490W et coussin
amortisseur amovible
pour faciliter le nettoyage.

Resistente und kompakte
Basis mit einem
leistungsstarkem
Motor von 2 HP, 1490W
und mit abnehmbarer
Stossdämfungseinheit zur
einfachen Reinigung

Resistente cuchilla de
acero inoxidable con
robustas piezas de
acero, hechas para durar
pero reemplazables por
el usuario. Su forma
“agresiva” ha sido
especialmente diseñada
para este vaso y es capaz
de picar hielo al instante.

Heavy-duty stainless steel
blade with solid steel blending
assembly – built to last but
completely user-replaceable.
This aggressive blade design is
configured specifically for this
jar and is engineered to crush
ice instantly.

Couteau en acier inoxydable
avec pièces en acier massif
construits pour durer mais
remplaçables par l’utilisateur.
Couteau “agressif”
spécialement conçu pour le
bol et capable de broyer la
glace instantanément.

Resistente Messer aus
rostfreiem Stahl mit robusten
Stahlteilen, gemacht für
Langlebigkeit aber auch durch
den Benutzer austauschbar.
Die “aggressive” Form ist
speziell für den Behälter
disignt und ist in der Lage Eis
sehr schnell zu crashen.
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2 HP / 1490 W
24.500 - 27.000 RPM - 6,1 A

Controles mecánicos clásicos.
Classic toggle switch.
Interrupteur à bascule.
Klassischer.

Controles electrónicos con temporizador de cuenta regresiva de 60 segundos.
Electronic keypad with 60-second countdown timer.
Contrôle électronique avecminuteur de 60 secondes.
Elektronische Kontrolle mit 60 Sekunden Countdown Timer.

Capaz de preparar 3 margaritas de 470 ml en 8 segundos o menos.
Blend three 470mlmargaritas in 8 seconds or less.
Permet de préparer 3 margaritas de 470ml en 8 secondesou moins.
Fähig 3margaritas von 470ml in 8 oder weniger Sekunden herzustellen

1,4 Lts
Jarra.
Container.
Bol.
Karaffen.

TBB145E
Batidora de vaso Torq / Torq blender /
Blender Torq /Mixerder Torq

TBB160E
Batidora de vaso Torq / Torq blender /
Blender Torq / Mixerder Torq

50-74
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

CAC139
Jarra / Container / Bol / Karaffen

REF Lts
CAC139 1,40 1

REF Lts V W Hz
TBB145E 1,40 220-240 2 HP / 1.400 W 50/60 1

REF Lts V W Hz
TBB160E 1,40 220-240 2 HP / 1.400 W 50/60 1
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MX1500XTXSEE

Cojinete amortiguado de una sola pieza extraible y apto para lavavajillas.
One-piece dishwasher-safe removable jar pad.
Coussinamortisseur d’une pièce,amovible et compatible lave-vaisselle.
Stossdämpfereinheit aus einem Stück.

4 botones programables para
preparar bebidas
Pantalla LCD con retroiluminación
azul, para mayor comodidad
Contador de bebidas con total y
total diario
Velocidad variable
Función de pulso con control de
velocidad programable
Con recinto de insonorización.

4 reprogrammable beverage stations
LCD display with blue backlight for
easy viewing and program selection
Daily and total drink counter display
Adjustable speed controls
Dual PULSE feature with
reprogrammable speed control.
With sound enclosure.

45.000 RPM

Batidora de vaso de alta potencia con velocidad variable /
Hi-Power Variable Speed Blender /
Blender haute puissance à vitesse variable /
Hochleistungsstandmixer mit variabler GeschwindigkeitMX1200XTXEE

20.000 RPM

+75
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

+75
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

Ideal para amasar masa de pan, montar claras, licuar sopas y batidos y mucho más.
Ideal for whipped egg whites, soups, smoothies and everything in between.
Idéal pour pain aux blancs d’œufs en neige, soupes, milk-shakes et plus encore.
Ideal für durchzuführen, Durchkneten von Teigmassen, Eiweiss schlagen, Suppen verflüssigen, Mischen und vieles mehr.

Quatre boutons programables pour
la préparation des boissons
Écrannumérique avec rétro-
éclairage
Compteur qui affiche le total de
préparations du jour et le grand
total Vitessevariable
Double fonction PULSEavecvitesse
programmable Avecsystème
d’insonorisation.

Station mit 4 programmierbaren
Knöpfen zur Getränkezubereitung.
LCD Display mit blauer Beleuchtung,
für die einfache Handhabung.
Gesamt- und Tageseinheitenzähler.
Variable Geschwindigkeit
PULSE Funktion mit
programmierbarer Geschwindigkeit.
Gehäuse mit Geräuschisolierung.

Cojinete amortiguador de una
pieza, extraíble y apto para
lavavajillas.
Jarras y recintos de
insonorización disponibles.

One-piece dishwasher-safe
removable jar pad. All units available
with the following jars and sound
enclosures.

Coussinamortisseur d’une
pièce,amovible et compatible
lave-vaisselle.Bols et systèmes
d’insonorisation disponibles.

Stossdämpfereinheit aus einem
Stück, austauschbar und
spülmaschinengeeignet. Behälter
und Gehäuse mit Geräuschisolierung
erhältlich.

REF Lts W Hz
MX1500XTXSEE 2,00 3,5 HP / 2.600 W 50 1

REF Lts W Hz
MX1200XTXEE 2,00 3,5 HP / 2.600 W 50 1
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Batidora de vaso de alta potencia con velocidad variable /
Hi-Power Variable Speed Blender /
Blender haute puissance à vitesse variable /
Hochleistungsstandmixer mit variabler Geschwindigkeit

Batidora de vaso de alta potencia con velocidad variable /Hi-Power Variable Speed Blender /
Blender haute puissance à vitesse variable /Hochleistungsstandmixermit variablerGeschwindigkeit

Jarra de copoliéster.
Copolyester jar.
Bol en copolyester.
Behälter aus Copolyester.

Jarra de copoliéster.
Copolyester jar.
Bol en copolyester.
Behälter aus Copolyester.

CAC93XICAC95I

ADAPTABLES A / ADJUSTABLES TO /ADAPTABLEÀ/ PASSEND ZU:

MX1000XTXEE

Controles electrónicos fáciles de
limpiar con funciones de
ENCENDIDO/APAGADO, ALTO,
BAJO, PAUSA y PULSO.
Temporizador electrónico de
cuenta regresiva de 30 segundos.
Con recinto insonorización.

Easy-to-clean electronic membrane
keypad with simple ON/OFF, HIGH,
LOW, STOP and PULSE controls.
30-second electronic countdown
timer.
With sound enclosure.

MX1100XTXSEE

30.000 RPM

45.000 RPM

+75
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

+75
Bebidas por día /
Drinks per day /
Boissons - jour /
Getränke pro tag

Contrôle électronique facile à
nettoyer avec boutons MARCHE/
ARRÊT,HAUT, BAS,PAUSEet PULSE.
Minuteur électronique de 30
secondes.
Avecsystème d’insonorisation.

Elektronische Kontrolle einfach zu
reinigen mit Funktionen ON/OFF,
HIGH, LOW, STOP und PULSE.
Elektronischer Timer mit 30 Sekunden
Countdown Funktion.
Gehäuse mit Geräuschisolierung

Sencillos controles mecánicos:
ALTO/BAJO/APAGADO y PULSO.

Simple HIGH, LOW, OFF and PULSE
paddle switches.

Interrupteurs à basculeHAUT/BAS/
ARRÊTet PULSE.

Einfache mechanische Kontrolle:
HIGH, LOW, OFF und PULSE.

REF L

CAC95I 2 1

REF L

CAC93XI 1,4 1

REF Lts W
MX1000XTXEE 2,00 3,5 HP / 2.600 W 1

REF Lts W
MX1100XTXSEE 2,00 3,5 HP / 2.600 W 1

PROCESADORES DE ALIMENTOS / FOOD PROCESSORS /
ROBOTSMULTIFFONCTION/ LEBENSMITTELMASCHINE

BATIDORAS / BLENDERS /
MIXEURS/ MIXER
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Características
• MOTOR DC BRUSHLESS. El innovador motor “DC BRUSHLESS” (motor 

sin escobillas en corriente continua), garantiza un par de potencia  un 
57% superior a los batidores de potencia tradicional con motor de 
corriente alterna, alcanzando un pico de potencia 4,27 c.v. Gracias al 
mayor par de motor, VENTO puede mantener la velocidad programada 
incluso con la carga máxima de la jarra, sin bajar el rendimiento: 
esto permite tener el máximo control del preparado y trabajar con los 
elementos más difíciles. El motor VENTO es además muy versátil: de 
hecho puede amasar a 400 r.p.m., preparar sopas en tan sólo 8 minutos, 
o licuar a 15.000 r.p.m.

• AHORRO ENERGÉTICO. Comparado con los tradicionales “POWER 
BLENDER” con motor de  corriente alterna y parecidas características, 

   el motor “DC BRUSHLESS” de VENTO, reduce el consumo energético un 
33%. Además, para producir este motor se requieren menos materias 
primas, con las ventajas que conlleva para el medio ambiente.

• EL MÁS SILENCIOSO 78 dB. Gracias al bajo ruido que produce,

   VENTO encaja perfectamente en restaurantes, bares o discotecas. 
Nuestro motor alcanza 10-12 dB menos que las batidoras

   tradicionales. (comparación realizada entre VENTO y batidoras

   tradicionales con la jarra vacía)

• GARANTÍA DEL MOTOR. El motor VENTO está garantizado
   por 2 años en uso profesional, al igual que el bloque eje de cuchillas 

inox.

NEGRO BLANCO

CHAMPAGNE NEGRO PRO PLATA PRO

COLORES DISPONIBLES

REPROGRAMACIÓN
MODELO
VENTO REGULAR

PREPROGRAMACIÓN
MODELO
VENTO PROFESIONAL
60 programas personalizables de modo veloz directamente 
en el área reservada de
www.bchef.com rápidamente disponibles en el dispositivo 
BUGATTI VENTO PROFESSIONAL,
mediante descarga de la APP BCHEF (para
android e IOS): de 1 a 6 en los botones de la
máquina y de 7 a 60 disponibles directamente
en el panel de control.

PROGRAMACIÓN
CENTRALIZADA DE LAS PREPARACIONES
Diagnostica a distancia (industria 4.0) para una eficaz 
asistencia post-venta. Control de los ingredientes y de 
los consumos para la máxima eficiencia de tiempos y 
costes.
VENTO PROFESSIONAL es un instrumento
insustituible en la gestión DE CADENAS DE
BAR/CAFETERÍA y FRANQUICIAS. 

BUGATTI VENTO REGULAR

BUGATTI VENTO PROFESSIONAL
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Características
• Estructura exterior fabricada en ABS.
• Jarra contenedora y vaso dosificador construidos en Tritan pct, libre de BPA:
    - Modelo Regular: jarra de serie modelo REGULAR de 2 litros.
    - Modelo Professional: jarra de serie modelo ICY de 1 litro.
• Tapa exterior fabricada en PP y TPE.
• Cable, GS Plug (SHUKO) 1m de longitud.
• Protección térmica al sobrecalentamiento.
• Motor DC BRUSHLESS (sin escobillas en corriente continua )+57% POT.

• Panel de mandos electrónico “proximity touch”.
• PROGRAMACIÓN
- 7 programas pre-grabados en modelo REGULAR (SOPA, COCKTAIL,
   MOLIDO, TRITURAR HIELO, AMASAR, EMULSIONAR y BATIR).
- 6 programas pre-grabados con posibilidad de hasta 60 recetas
   en modelo PROFESSIONAL.
• Modo “pulse” de ráfagas y función B Chef.
• NIVEL SONORO MOTOR 78 dB

JARRA REGULAR
Indicada para todas las 
preparaciones. 2 litros de 
capacidad. DE SERIE EN 
MODELO REGULAR.

JARRA PRO
Indicada para todas las
preparaciones de gastronomía.
1 litro de capacidad.

JARRA ICY
Indicada para todas las
preparaciones de cocktail,
smoothies, batidos, sorbetes, etc.
1 litro de capacidad. DE SERIE
EN MODELO PROFESIONAL.

“B SAFETY”
SISTEMA DE CIERRE DE
SEGURIDAD
Gracias al sistema “B SAFETY”,
sistema de seguridad único en la
categoría de batidoras de alta potencia,
VENTO se apaga automáticamente en
el momento en el que se abre la tapa
o se levanta la jarra.

“B BLADE”
SISTEMA PATENTADO DE
BLOQUE EJE DE CUCHILLAS INOX
El sistema patentado de bloque eje de cuchillas está di-
señado para proporcionar las más altas prestaciones de 
uso y la máxima vida útil. Las cuchillas, fabricadas con 
una aleación especial de acero y endurecidas, tienen un 
afilado perfecto para cualquier preparación.

JUEGO DE
CUCHILLAS
JARRA REGULAR

JUEGO DE
CUCHILLAS
JARRA ICY

JUEGO DE
CUCHILLAS
JARRA PRO

MODELO POT. PICO DE TENSIÓN Nº PROGRAMAS VELOCIDAD CAPACIDAD PESO (Kg) VOLUMEN PVP €
 MOTOR (W) POT. (CV) (V/Hz) VELOCIDADES MOTOR (rpm) JARRA (l) NETO BRUTO EMBALAJE (m3)

BUGATTI VENTO REGULAR  1000 4,27 230/50 60 7 400-15000 2 6,1 12,5 0,0793 1.406

BUGATTI VENTO PROFESSIONAL  1000 4,27 230/50 60 60 400-15000 1 6,1 12,5 0,0793 1.623

SMART POWER BLENDER / BATIDORA DE ALTA POTENCIA

DESCRIPCIÓN PVP €

EXPOSITOR CON DISPLAY 282

JARRA REGULAR 2 litros 240

JARRA PRO 1 litro 228

JARRA ICY 1 litro 234

CAMPANA INSONORIZACIÓN 28x30x50,5 cm. 360

accesorios
BUGATTI VENTO
REGULAR

BUGATTI VENTO
PROFESSIONAL

510 mm

440 mm

ø250 mm

ø250 mm

DOTACIÓN DE SERIE
• Jarra REGULAR en modelo REGULAR y
   jarra ICY en modelo PROFESSIONAL
• Vaso dosificador
• Empujador con termómetro patentado
• TM Espátula
• Marcadores de identificativos para la jarra
• Libro de recetas

PORTES PAGADOS
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EXPRIMIDOR ECONÓMICO MOD. EC  EXPRIMIDOR ECONÓMICO MOD. SPA-7  

· Estético diseño, presión mediante palanca.  
· Cubeta, piña y filtro fabricados en acero inoxidable.  
· Cuerpo construido en aluminio.  
· Fácil manejo y limpieza de todas sus partes.  
· Micro-interruptor de seguridad de paro en la palanca.  
· 200 giros por minuto.   
· Peso Neto 10 Kg.  

Código Modelo Dimensiones 
(mm) 

Potencia  (W) 
230V/50Hz 

P.V.P. 
€  

MAEXOSPA7 SPA7 287 x 212 x 396  230 360 

· Estético diseño, presión manual.  
· Cubeta, colador, piñas y filtro en material plástico .  
· Entregado con dos piñas de diferente tamaño para usar en 
función del tamaño del cítrico a exprimir.  
· Cuerpo en aleación de aluminio.  
· Peso Neto 6 Kg. 

Código Modelo Dimensiones 
(mm) 

Potencia  (W) 
230V/50Hz 

P.V.P.  
€  

MAEXO00EC EC 200 x 315 x 440 180 230 

BATIDORA MEZCLADORA MOD. BLV 

· Un vaso de Tritan “BPA free” con capacidad de 2 litros. 
· Programable: 3 velocidades y 3 ciclos de trabajo. 
· Velocidad variable: hasta 28.000 r.p.m. 
· Función “pulse”. 
· Parada automática. 
· Peso neto: 5 kg. 

 

Código Modelo Dimensiones 
(mm) 

Potencia  
(W) 

P.V.P. 
€  

MABMO0BLV BLV 210 x 230 x 510  950 W 345 

BATIDORA MOD. BLV-C (CON CARCASA) 

· Exclusivo acople  metal contra metal All Metral Drive.  
· Cuchilla de acero inoxidable capaz de picar hielo. 
· Jarra de vidrio de 1.25 litros 
· Potente motor de 600W con control de 3 velocidades. 
· Peso neto 4,2 kg. 

BATIDORA MEZCLADORA MOD. 4655 

Código Modelo Dimensiones 
(mm) 

Potencia  
(W) 

P.V.P. 
€  

MABMO4655 4655 260 x 220 x 350 600 W 115 
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Estructura en acero inoxidable; Sistema de seguro activo con apagado automático del 
motor, Contenedor desmontable; proyectado para preparar batidos y bebidas a base de 
frutas y verduras.
F1/F2 Inox: Taza disponible en acero inoxidable o policabornato.

Structure en acier inoxydable; systeme e securite active avec arret automatique du 

de fruits et de legumes.
F1/F2 Inox: Tasse en acier inoxydable ou en polycarbonate.

removable container; designed for the preparation of fruit and vegetable drinks and 
shakes.
F1/F2 Inox :Cup available in stainless steel or polycarbonate.

LIQUIDIFICADORES
LIQUIDIFICATEURS
LIQUIDIFICADORAS

BLENDERS

Tasse en acier inoxydable
Taza en acero inoxidable Stainless steel cup

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL F2 INOX

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2800.516

Preço / Prix / Precio/ Price � 71
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 310x230x460

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / CapacityIt 3+3 inox

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg -

Potência / Puissance / Potencia / Power w 200

v 230

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio/ Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / CapacityIt

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

9
310x230x460

1,5+1,5

-

400

230

F2

2800.514

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio/ Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / CapacityIt

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

94
175x230x460

3

-

200

230

F1 INOX

2800.512

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio/ Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / CapacityIt

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

85
175x230x460

1,5

-

200

230

F1

2800.510

Tasse en acier inoxydable
Taza en acero inoxidable Stainless steel cup

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio/ Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / CapacityIt

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

200x260x520

2

6,5

1500

230

MTI 1

4800.002



Si este documento no incluye las marcas o productos que fabrica o distribuye

tu empresa, notifícanoslo en contacto@hosteleria10.com.

Estaremos encantados de incorporarlas.

mailto:contacto%40hosteleria10.com



